
 
 
 

 
ОКОНЧАНА ГНА 2011: НАЈБОЉИМА ПРИЗНАЊА 

 
         Независни синдикат просветних радника Војводине и ове године придружио се 
милионској армији наставника света и активиста невладиног и владиног сектора који се 
баве пословима образовања са жељом да помогне у овогодишњем циљу GAW – повећањем 
обухвата основним образовањем свих девојчица, описмењавањем одраслих неписмених 
жена и инклузијом девојчица и жена у образовни систем. Поред тога што су активисти 
овог Синдиката на пригодним конференцијама и скуповима посвећеним овој теми 
указивали на угрожене Милениумске циљеве развоја (у образовању) и угрожене циљеве 
Образовање за све, Синдикат је дао допринос да овогодишња Велика прича просветних 
синдиката и просветних посленика буде обогаћена радовима ученика основних и 
средњих школа из АП Војводине који су са својим менторима дали допринос да конкурс 
за најбољи писани и ликовни рад на задану тему успе. 
         Из обиља радова стручни жири је за најбоље литерарне радове прогласио радове 
Марије Ковачевић из Гимназије и економске школе „Јован Јовановић Змај“ Оџаци, 
Милке Газдић из Основне школе „Аврам Мразовић“ Сомбор и Александре Мирковић из 
Средње медицинске школе „Др Ружица Рип“ Сомбор, док су за најбоље литерарне радове 
проглашени радови Слађане Влатковић из ОШ „Никола Вукићевић“ Сомбор, групе 
ученика деце из Интерната ШОСО са домом „Вук Караџић“ Сомбор и Варкуље Виктора из 
ОШ „Милош Црњански“ Суботица.  
         Сем награда за најбоље ученике, подељене су захвалнице менторима награђених 
ученика, а посебно признање је ове године додељено професорицама: Сузани Секулић из 
ОШ „Аврам Мразовић“ Сомбор, Мири Трбовић из Средње економске школе Сомбор, и 
Сандри Плавшић из ОШ „Петар Кочић“ Риђица, за несебичан рад и посебан допринос 
ГНА. Сем тога, подељене су и захвалнице партнерским организацијама Недеље акције, 
који су допринели да ова акција успе, барем у Војводини, јер, колико смо информисани, 
други синдикати просвете у другим регионима и на националном нивоу, ни овај пут нису 
учествовали у Глобалној недељи акције, као уосталом ни претходних година.  
         На завршној свечаности, уприличеној у сомборском Дому ученика, која је имала 
радни и свечани део, уводно излагање, уз пригодну презентацију, одржао је професор 
Хаџи Здравко М. Ковач (презентацију можете преузети са сајта), а затим су о образовању 
девојчица и жена и инклузији девојчица  и жена у образовни(е) систем(е) говорили: 
представник Министарства просвете - начелник ШУ Сомбор Борислав Станичков, 
начелница друштвених делатности у Градској управи Сомбор - Јадранка Косановић, 
представница Националне службе за запошљавање - Гордана Стрилић и координатор за 
ромска питања у Градској управи Сомбор - Зоран Калањош.  
         У другом делу ученици су прочитали награђене радове и образложили своје ликовне 
радове, након чега су им подељене новчане и робне награде, а њиховим менторима и 
другим партнерима у Акцији награде и захвалнице. Свечаност је завршена дружењем уз 
пригодни коктел у организацији Синдиката и договор да се сличне акције наставе већ уз 
Светски дан борбе против дечјег рада (12. јуна), Светски дан писмености (8. септембра) и, 
наравно, да се напори финализују на Светски дан учитеља (05. октобра).  
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